



EVANĐELJE: LK 6, 27 - 38

*Budite milosrdni kao što je
milosrdan Otac vaš!*

Čitanje svetoga evanđelja po Luki!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima.

Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje.

Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine.

Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati.

Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi



Svevišnjega jer je on dobrostivi prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao stoje Otac vaš milosrdan.

Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostit će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.»

Riječ Gospodnja.

Razmišljanje uz sedmu nedjelju kroz godinu

Braćo i sestre!

Isusove riječi: „Kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima“, središte su sedme nedjelje kroz godinu. U njima možemo primijetiti ključnu stepenicu koja nas približava Bogu, a to je prelazak od želje do čina.

„Slabe duše imaju želje, jake duše imaju volje“, kaže poslovice. Svaki čovjek, bio vjernik ili ne, bio pošten ili ne, bio iskren ili ne, želi u svome životu biti uspješan, sretan i dobar. Svatko to želi. No nema svatko volje da se za to što želi zauzme.

A te želje ne padaju s neba, one se rađaju u trudu koji je čovjek spreman uložiti i rastu u snazi koju je čovjek spreman posvetiti trenutku, osobi, zadatku koji je pred njim. Gospodin itekako zna koliko je za tu posvetu potrebno žuljeva i znoja, požrtvornosti i hrabrosti, koliko volje - koja je drugo ime ljubavi.

Riječi volja i voljeti nemaju isti korijen samo u jezičnom pogledu, nego još više u duhovnome. Imamo li želje nasljedovati Krista, to je dobro i lijepo, ali nije dovoljno. To je zaobilazni put ljubavi. Želje su one mnoge stepenice koje spominje fra Bonaventura Duda. Idući njima, vrtimo se samo oko sebe. Postoji li, ipak, prečica do Boga, onda je to volja. Volja da učinimo više od onoga što nama godi i koristi.

Svi Isusovi savjeti na tom su tragu i možemo ih objediniti u poznatu definiciju prave ljubavi: „Velika srca vole, mala traže da budu voljena.“

Pogledajmo što konkretno to znači. Pružiti drugi obraz ne znači odobravati nasilje, nego možda pružiti drugu priliku, dati šansu i sebi i drugome da budemo bolji. Ne kratiti haljine otimaču ne znači opravdavati otuđivanje, nego možda shvaćanje da sve što imamo nije uopće naše, nego Božje. Sve što imamo dar je Onoga koji ljubi i daje ne tražeći ništa zauzvrat. Imamo li volje to shvatiti i tako činiti, kako smo onda blizu Isusu! Nadomak njegova križa – koji nije željen, nego je voljen.

Nije lako nasljedovati Kristovu pouku i primjer, ali nije ni smisao u tome da bude lako, već da svakodnevno radimo na sebi i ustrajemo u nasljedovanju Kristova nauka. Ohrabreni, nahranjeni i puni novih spoznaja, krenimo i širimo radosnu vijest.





Ministranti iz Širokog Brijega posjetili Kraljevu Sutjesku

U subotu, 22. veljače 2025. godine, ministranti iz Širokog Brijega posjetili su našu župu i samostan zajedno sa svojim voditeljem fra Željkom Tomićem. Domaćini susreta su bili naši ministranti i framaši sa svojim voditeljem fra Danijelom Lukićem i našim gvardijanom fra Bonom Tomićem.

Susret je započeo upoznavanjem povijesti našeg kraja, razgledavanjem muzeja, crkve, dvorišta i samostana. Cijelo to vrijeme bila je prilika za osvježanje i druženje u samostanskoj blagovaonici.

Vrhunac dana bilo je slavlje euharistije kojom je predsjedao fra Željko, a prigodnu propovijed uputio je fra Danijel.

Na koncu je fra Danijel zahvalio fra Željku i ministrantima iz Širokog Brijega na dolasku i druženju u ime župe i samostanskog bratstva i poželio da ovo bude tek prvi susret u nizu koji će poslužiti kao temelj za buduća poznanstva, prijateljstva i suradnju.

Posebno hvala Ivani Subašić i Ivi Komši za svesrdnu pomoć i angažman prilikom ovog događaja.

RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. **Bjelavići u 12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u 10:30.**

PONEDJELJAK – † Juro Puljić

†† Suzana, Nikol i Čela Dodik Botte

UTORAK – slobodno

SRIJEDA – *slobodno*

ČETVRTAK – *slobodno*

PETAK – slobodno

SUBOTA – slobodno

NEDJELJA

9:00h: † Mijo Stojčić

† Kruno Andrić

† Jozo i Luca Jozanović

11:00h: „*pro populo*“/za narod

VJERONAUČNA PRVOPRIČESNIKE:

Subota u 10:00

FRAMA i MINISTRANTI:

Subota u 17:00

ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je sedma nedjelja kroz crkvenu godinu. Svete mise su po najavljenom rasporedu.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00) i Seocu (10:30).

Iduća nedjelja je mlada nedjelja, a pobožnost Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu je na koncu pučke mise.

U subotu, 1. ožujka u 10 sati, ako bude lijepo vrijeme, organiziramo akciju obrezivanja stabala u Sjenokosu i voćnjaku. Pozivamo sve vas koji možete i želite pomoći da se priključite akciji, a od alata da donesete motorku, makaze, ručne pile i ostale alate kojima se znate služiti. Unaprijed hvala svima koji će pomoći.

U subotu, 1. ožujka u 18 sati u Domu u Čatićima organizira se tradicionalna pokladna večer – Maskenbal. Poželjno doći u maskama tko želi. Svi su pozvani i dobrodošli na zabavu. Ceker sijelo.

Također u subotu, 1. ožujka u 19 sati, župa Kakanj organizira Maskenbal u Caritasovoj dvorani. Ceker sijelo – hranu i piće nosite sami, a vino će pripremiti župa.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Facebook: fb.com/kraljevasutjeska